



Проводится доследственная проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации



28 сентября 2015 года на сайте одного из региональных интернет-изданий размещена публикация, из содержания которой следует, что 25 сентября 2015 года в селе Горницы Тверской области был открыт мемориал “Память” в честь воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Во время торжественной церемонии детям стало плохо – сначала на землю опустилась девочка, и в течение нескольких минут еще шесть учеников в возрасте 14-15 лет. Еще несколько детей почувствовали ухудшение самочувствия, но госпитализация потребовалась семерым детям. Их отвезли в больницу и к вечеру отпустили домой.

По данному факту следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц школы, ответственных за здоровье своих обучающихся.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/971659>